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今年度も真田中央公民館でさまざまな講座を開催予定です。毎月の公民館だよりにて随時お知らせします。
一緒に交流したり、スキルを身につける機会として、お気軽にご参加ください！

令和６年４月１日付で真田中央公民館長に着任しました池田清純と申します。

社会教育や生涯学習を担う公民館は、各種講演会、定期講座、またスポーツやレクリエーションを行う

言わば大人の学びの場であり、真田地域にお住いの皆さんの教養の向上や健康の増進などとともに、集い

交流することで地域コミュニティの活性化に寄与する施設ともなります。

公民館の活動は、私ども行政だけでは成り立ちません。地域の皆さんの、参加やご理解があってこそと

なりますので、今後ともご協力を賜りますようお願い申し上げます。

皆さん、真田中央公民館を積極的にご利用ください。どうぞよろしくお願いいたします。

スマホの使い方講座

第６５回シュナイダー記念

３月１０日（日）に第６５回菅平シュナイダー

記念スキー大会アルペン一般大回転競技を開催し

ました。選手の一生懸命な姿、応援の熱い声援が

青空の下に響きました。また、関係者の皆さまの

ご協力により無事に開催することができました。

ありがとうございました。

回 覧

新館長着任のごあいさつ

～ 職員異動のお知らせ ～
４月１日付で、松木宏樹所長、傳田均補佐、清水秀彰主査、清水達郎社会教育指導員が異動・退職

となりました。地域の皆様にはたいへんお世話になりました。ありがとうございました。
後任には、堀内由美係長、辻田康太郎主任、土屋具久社会教育指導員が着任しました。

よろしくお願いいたします。

史跡巡り講座 スノーシュー講座 おやき講座

※公式リザルトは
真田地域教育事務所のHPと
菅平高原スキークラブHPに
掲載されています。

人権学習懇談会について
『人権同和教育推進員』という役職は廃止されま
したが、今年度も７～１０月に「人権学習懇談会」
を各自治会の公民館にて開催します。
身近な問題について考える、誰でも参加しやすい
懇談会を計画しています。
後日、自治会の担当者の方を通じて、開催日時
や内容をお知らせいたします。
人権について学ぶ貴重な
機会のひとつです。

多くの皆様の参加を
お待ちしています。

スキー大会を開催しました



令和６年度 「親子かるがもひろば」 参加者募集！

日 付 内 容 場 所 講 師

1 ５月１７日（金） はじめまして ～１年間よろしくね！～ 真田中央公民館

チャレンジママ
プロジェクト

2 ６月１４日（金） 遊びをつくろう！ 真田中央公民館

3 ７月 ５日（金） バスハイク ～菅平牧場に行ってみよう！～ 菅平牧場

4 ８月３０日（金） 楽しい水遊び ～水って気持ちいいね♪～
真田中央公民館
（さわやかひろば）

5 ９月１３日（金） 公園でおさんぽ 古城緑地公園

6 １０月 ４日（金） ミニ運動会 真田中央公民館

7 １１月 ８日（金） 物づくり ～何を作るかお楽しみ～ 真田中央公民館 東信レクリエーション

8 １２月 ６日（金） 親子運動あそび 真田中央公民館 さなだスポーツクラブ

9 １月22日（水） バスハイク ～雪と遊ぼう！～ 菅平（大松スキー場）
チャレンジママ
プロジェクト

10 ２月 7日（金） 物づくり ～何を作るかお楽しみ～ 真田中央公民館 東信レクリエーション

11 ３月 7日（金） 大きくなったね ～１年間ありがとう！～ 真田中央公民館
チャレンジママ
プロジェクト

保育園・幼稚園に入る前のお子さんと、その保護者を対象とした真田地域の自然を活かした子育て
ひろばです。
今年度は、暖かい５月～９月に真田・菅平高原の自然の中で外遊びを、１０月～３月は、室内で季節
に合わせた物づくりや運動を中心に活動します。
講師は、チャレンジママプロジェクト・東信レクリエーション・さなだスポーツクラブの皆さんです。

◎令和６年度日程と内容 ※天候・状況等により中止や、内容・会場が変更になる場合があります。

◆時 間 午前10時15分 ～ 11時30分(受付は10時から )

◆場 所 第１回目は真田中央公民館に集合

◆定 員 １５組（未就園児とその保護者）

◆受講料 毎回100円（親子1組） ※別途、材料費が必要な回があります。

◆申込み 4月22日（月）8時30分から受付。真田中央公民館（℡72-2655）へ
お申し込みください。定員になり次第締め切ります。

昨年度の様子

楽しい水遊び

菅平牧場へ行きました
そり遊び

クリスマスツリーの飾りつけ


